
 
 

∆ΗΜΟΣΙΑ ∆ΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΟΥ 
ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΟΥ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ ΜΕΛΚΟΝΙΑΝ 

 
ΚΗΡΥΣΣΟΥΜΕ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΗΜΕΡΑ,  

27 ΜΑΪΟΥ 2004,  
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΞΗΣ ΛΟΓΟΥΣ: 

 
ΟΙ ΕΡΓΟ∆ΟΤΕΣ ΜΑΣ, ΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΑΓΕΑ ΣΤΗ 
ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ, ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΝΑ ΚΛΕΙΣΕΙ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΑΣ ∆ΙΟΤΙ, 
ΟΠΩΣ ΛΕΝΕ Η ΑΠΟ∆ΟΣΗ ΜΑΣ ∆ΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΡΚΕΤΑ ΚΑΛΗ ΚΑΙ 
∆ΕΝ ΕΙΜΑΣΤΕ ΣΕ ΘΕΣΗ ΝΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ ΑΡΙΣΤΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΣΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΑΣ... 
 
...ΩΣΤΟΣΟ, ∆Ε ΜΑΣ ΕΧΟΥΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΙ ΚΑΜΙΑ ΑΠΟ∆ΕΙΞΗ ΚΑΙ 
ΟΥΤΕ ΚΑΝ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΝΟΝΤΑΙ ΣΤΑ ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ ΜΑΣ. 
 

• Εκπλαγήκαµε όταν πληροφορηθήκαµε ότι οι γονείς παρακινούνται 
από αντιπροσώπους του Κεντρικού Συµβουλίου της ΑΓΕΑ να µη 
στείλουν τα παιδιά τους στο ΕΙΜ τη σχολική χρονιά 2004-2005, έτσι 
ώστε οι εγγραφές να είναι όσο το δυνατό πιο λίγες. 

• Είµαστε εξοργισµένοι µε τη συνεχή αδιαφορία που δείχνει το 
Κεντρικό Συµβούλιο της ΑΓΕΑ στα ερωτήµατα που του 
υποβάλλουµε και µε την άρνησή του να δώσει οποιαδήποτε απάντηση 
γραπτώς. 

• Θεωρούµε ότι θιγόµαστε επαγγελµατικά µε τον ισχυρισµό της ΑΓΕΑ, 
ο οποίος περιέχεται στην ανακοίνωση τους ηµεροµηνίας 16 Μαρτίου, 
ότι δεν παρέχουµε άριστες ευκαιρίες στους µαθητές µας. 

• ∆ε δεχόµαστε ότι το ακαδηµαϊκό επίπεδο του σχολείου µας  χαµηλό 
και οι ευκαιρίες που δίνονται στους µαθητές είναι ανεπαρκείς . 

• Πιστεύουµε ότι καταλήξαµε να γίνουµε ο αποδιοποµπαίος τράγος της 
ΑΓΕΑ για την απόφασή της να κλείσει το σχολείο. 

• Συµπεραίνουµε ότι οποιοδήποτε κι’ αν είναι το ακαδηµαϊκό επίπεδο 
του σχολείου  τα τελευταία χρόνια, η απόφαση να κλείσει το σχολείο 
έχει ήδη παρθεί χωρίς οποιαδήποτε συµµετοχή από τα επηρεαζόµενα 
µέρη. 



 
 
 
 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΟΥ 
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ ΜΕΛΚΟΝΙΑΝ 

 
 
Μέχρι τώρα έχουµε αντιµετωπίσει την απόφαση για το κλείσιµο του 
σχολείου µε επαγγελµατική αξιοπρέπεια, η οποία ήταν αξιοσηµείωτη κάτω 
από τις συγκεκριµένες συνθήκες και ωστόσο δεν έχουµε πάρει καµιά 
απάντηση. ∆εν σκοπεύουµε να διατηρήσουµε πλέον αυτή τη στάση. 
 
Γνωρίζουµε εκ των προτέρων ότι αν πάρουµε πιο δραστικά µέτρα η ΑΓΕΑ 
θα µας κατηγορήσει ότι επηρεάζουµε την εκπαίδευση των µαθητών. 
Ωστόσο, είµαστε πεπεισµένοι ότι η κοινή γνώµη µπορεί να αντιληφθεί πόσο 
λανθασµένη θα ήταν µια τέτοια κατηγορία  η οποία προέρχεται από την 
οργάνωση που έχει ήδη αποφασίσει να κλείσει το σχολείο µας. 
 
Πιστεύουµε ότι εµείς νοιαζόµαστε γνήσια για τους νέους οι οποίοι 
βρίσκονται υπό τη φροντίδα µας. ∆υστυχώς είµαστε υποχρεωµένοι να 
καταλήξουµε στο συµπέρασµα ότι κάποιοι εκµεταλλεύνται την ειλικρινή 
και ανεκτική µας συµπεριφορά ενώ αυτοί συµπεριφέρονται µε ανεύθυνο 
τρόπο απέναντι στη ζωή και στην καριέρα τόσο των µαθητών όσο και των 
καθηγητών. 
 
∆εν έχουµε άλλη επιλογή από το να δηµοσιοποιήσουµε τα πιο πάνω µέσω 
απεργιακών µέτρων. 
 

ΜΕΡΑ ΑΠΕΡΓΙΑΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ 
 

ΠΕΜΠΤΗ 27Η ΜΑΪΟΥ 2004 
 

ΑΠΕΡΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΙΚΑΙΩΜΑ ΤΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΓΙΑ 
ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 


